



■明天投票一决胜负  
■萨科齐选情继续恶化

# 奥朗德 获重要支持

法国大选第二轮投票明天(6日)即将全面展开,就在投票进入最后的倒计时的时候,法国中间派总统候选人、民主运动党领袖弗朗索瓦·贝鲁表示,他将“个人”支持社会党候选人弗朗索瓦·奥朗德。这一结果将使明天投票的天平进一步发生倾斜,朝向有利于奥朗德的方向发展。

## 有政党领袖支持奥朗德

法国中间派总统候选人弗朗索瓦·贝鲁在新闻发布会上称,尽管他并不认可奥朗德的政策主张,但他(奥朗德)显然要比萨科齐强”。他还抨击萨科齐导致了法国的分裂,并将法国带向一个极右翼的社会局面。

另外,法国极右翼政党国民阵线主席玛丽娜·勒庞3日声称萨科齐所属人民运动联盟已从内部瓦解,呼吁这一执政党内部“爱国人士”联合国民阵线,为全国议会选举做准备。

## 萨科齐阵营恼羞成怒

对于其他在第一轮中被淘汰的总统候选人的投票倾向,萨

科齐一直寄予厚望,他希望其中有部分候选人会站在他的一边,至少是极右翼乃至中间派的政党,因为这样才能使其实现翻盘。即便不支持自己,也应该像玛丽娜·勒庞那样保持某种中立,因而贝鲁的做法令其恼羞成怒。萨科齐的竞选阵营很快作出了强烈的反应,而萨科齐本人更是恼羞成怒。

当地时间4日,法国人民运动联盟总书记让·科佩表示,贝鲁作出这样的决定完全是“意气用事”,是对其政党理念的背叛。据悉,长期以来,由于外界普遍认为贝鲁所领导的民主运动党与执政的人民运动联盟在政治理念、纲领等方面较为接近,因此一直被视为是最有可能支持

萨科齐的政党之一。

## 奥朗德阵营欢呼雀跃

相反,法国社会党方面一片欢呼,奥朗德的支持者们表示,贝鲁的表态进一步表明萨科齐在法国根本就不受欢迎。

法国政治分析人士认为,在得到了贝鲁的支持之后,第二轮投票的天平进一步发生倾斜,从而将大大巩固奥朗德的优势,除非发生奇迹,萨科齐的败选将不可避免。根据最新民意,奥朗德领先于现任总统萨科齐大约6-8个百分点,如果这一民意在未来24小时之内发生重大改变,那么下届法国总统恐非奥朗德莫属。

本报综合消息

## 新闻前瞻

### 萨科齐手中 还有什么牌?

电视辩论表明,被认为毫无执政经验的奥朗德并没有落在萨科齐后面;而萨科齐极力争取的两个对象一个要投“白票”,一个支持奥朗德。那么在接下来的24小时之中,萨科齐还有什么牌可打?

一项由“欧盟动态”委托CSA Institute调查的民调应该被看作是一张王牌。这项刚公开的调查显示了萨科齐的欧盟影响力压倒了奥朗德。

另一个有可能成为王牌的是部分仍未拿定主意的选民。如果这部分选民以10%来算,除非8%以上都选择支持萨科齐,否则萨科齐仍难以扭转败局,而8%这样的概率通常不太可能出现。那么,萨科齐只能听天由命了。

## 普京声称 季莫申科可赴俄治疗

俄罗斯当选总统、现任总理普京4日表示愿意为目前正在服刑的乌克兰前总理季莫申科赴俄治疗开“绿灯”,并重申了俄罗斯方面认为季莫申科无罪的观点。

“如果她(季莫申科)认为这可行,如果乌克兰政府——我们的乌克兰伙伴同意,我们乐于接纳季莫申科到俄罗斯进行治疗,任何时候、去任何一家医疗机构都可以,”普京说。不过,乌克兰总检察长办公室随即发表声明拒绝了这一提议,称乌克兰宪法没有规定囚犯可以出国就医。“无论是德国,还是俄罗斯,规定都是一样的。”该办公室发言人说。

针对欧洲多国因季莫申科的处境而呼吁抵制即将在乌克兰举办的欧洲足球锦标赛一事,普京当天强调不应将体育运动政治化。

据《中国日报》

## 就反导系统 俄向美放狠话

俄罗斯武装力量总参谋长尼古拉·马卡罗夫3日警告,如果美国政府继续在欧洲推进部署导弹防御系统,俄罗斯会“先发制人”打击北大西洋公约组织部署在东欧的反导设施。俄罗斯国防部长阿纳托利·谢尔久科夫同一天警告,俄美就北约欧洲反导系统谈判“接近死胡同”。

俄罗斯最近在接近波兰边境的“飞地”加里宁格勒州新部署一部雷达,能监测欧洲和北大西洋区域导弹发射情况。马卡罗夫说,俄方一个选项是在加里宁格勒州部署“伊斯坎德尔”短程导弹。

美国政府称在欧洲部署反导系统是应对伊朗导弹威胁,但俄罗斯拒绝接受这种说法,称这一系统最终将削弱俄罗斯的核威慑能力。俄官员说,如果美方不能打消俄方顾虑,俄方将重新启动一项大规模武器计划。

一名美国高级官员2日告诉媒体记者,美国“仍致力于实施欧洲导弹防御系统的全部4个阶段”。据新华社

## 俄警务站爆炸 死伤百余人

俄罗斯紧急情况部4日发布最新消息说,3日晚发生在北高加索达吉斯坦共和国的两起汽车炸弹袭击造成的死亡人数已上升至13人。此外,还有1人失踪,109人受伤,14人伤势严重,不排除死亡人数上升的可能。

达吉斯坦共和国首府马哈奇卡拉郊区一公路警务检查站3日晚先后发生两起汽车炸弹袭击,其间间隔为10多分钟。当警务站工作人员对一辆出城汽车进行例行检查时,车上人员引爆了炸弹。当警察、消防员以及紧急情况部人员赶往事发地点进行处置并救助伤员时,恐怖分子引爆了另一辆停留在现场附近的汽车。两次爆炸威力巨大,分别相当于30公斤和50公斤TNT当量,造成7名警察、1名军人、3名紧急情况部人员以及2名平民身亡。据新华社

## 日本暂入“无核时代”

日本北海道泊核电站3号反应堆定于5日停运维护,意味着这一岛国将暂时进入“无核时代”。

这家核电站运营商北海道电力公司发言人说,工作人员定于当地时间5日17时向泊核电站3号反应堆堆芯插入遏制核反应的制御棒,发电量随后将逐步减少至零。

日本原有54座商用核反应堆,东京电力公司上月申请“废弃”福岛第一核电站4座受损核反应堆。去年3月福岛核事故后,出于安全考虑,日本国内商业核反应堆陆续停运维护,仅剩泊核电站3号反应堆。一些民众主张永久关停核电站。据新华社

## 美国公开 175页拉丹“留言”

美国3日公布“基地”组织创始人本·拉丹的部分资料文件。这些文件主要是与本·拉丹相关的信件、邮件等,时间从2006年9月至2011年4月,总计175页。

## 认定美国是头号敌人

在一封信中,拉丹对比“基地”的“两个敌人”。他说,“基地”的一个敌人是一些阿拉伯国家的领导人,另一个是美国。拉丹说:“结论是,美国是我们的头号目标。”“所以应当先斩去美国的头颅,而后可以轻易折断它的翅膀。”

## 最后已经被架空

拉丹在2010年5月的一封信中写道,他很担忧“基地”发动的袭击会伤及同一宗教的兄弟,造成“不必要伤亡”。一些分析师解读拉丹信件后认为,在本·拉丹生命最后几年,他在“基地”内部可能已遭边缘化,或者说被架空。

## 有人发现拉丹葬身地?

美国深海寻宝者比尔·沃伦宣称,他已经发现“基地”组织领导人本·拉丹的葬身之地,但他需要20万美元资金去寻找拉丹遗体。

综合新华社消息

## 美学生误关4天 索赔2000万美元



丹尼尔·钟

美国大学生丹尼尔·钟(音译)因涉嫌毒品相关案件遭毒品管制局特工拘留,在未受任何指控的情况下被“遗忘”密闭拘留室4天,靠饮水维持生存。钟2日提起诉讼,要求毒品管制局赔偿2000万美元。

钟现年23岁,是加利福尼亚大学圣迭戈分校学生。他4月20日在加州朋友家过夜,这一寓所4月21日上午遭毒品管制局特工突袭,特工逮捕了包括钟在内的9人。

钟回忆,毒品管制局特工告诉他没有涉案,将很快获释。钟签署文件后被铐上手铐,带入一间没有窗户的拘留室,在4天内无人问津。

钟的律师2日控告毒品管制局违背美国和国际法律,构成虐待,寻求赔偿2000万美元。据新华社

## 雅虎CEO 涉嫌学历造假



斯科特·汤普森

对冲基金第三点公司3日指控,美国雅虎公司首席执行官斯科特·汤普森伪造学历。雅虎上周在递交给美国证券交易委员会的一份文件中说,汤普森毕业于马萨诸塞州伊斯顿市的斯通希尔学院,有计算机科学学士和会计学学士学位。第三点公司首席执行官丹·洛布3日致信雅虎董事会,称汤普森“美化了他的学历证书”,他只有会计学学士学位。

雅虎随后发表声明,承认汤普森学历出错,称那缘于“不留神的失误”。

洛布并不满意雅虎的“失误”一说,称学历造假违反企业道德准则,应启动独立调查,以确定汤普森是否就学历有意误导董事会。另外,洛布认为,这一事件是雅虎高层管理能力不足的体现。据新华社

## 玛丽莲·梦露 曾是“克格勃”?

好莱坞性感女神玛丽莲·梦露香消玉殒已经数十年,但据苏联克格勃女特工柳德米拉·蒂姆诺娃最近揭秘,梦露当年竟然是一名克格勃,代号“玛莎”,1960年曾应其“克格勃情人”——苏联驻联合国外交官多斯托耶夫斯基的邀请,秘密访问莫斯科长达两周。

据了解,蒂姆诺娃在采访当年众多知情人之后,拍出一部纪录片,片名叫做《玛丽莲在多斯托耶夫斯基的祖国》。

据该片介绍,1959年9月15日至27日,苏联领导人赫鲁晓夫访问美国,当时多斯托耶夫斯基以苏联驻联合国外交官的身份为掩护,实际上是一名克格勃特工,在苏联大使馆负责接待工作时,他意外结识了玛丽莲·梦露。时年27岁的多斯托耶夫斯基谈吐优雅,很快引起了梦露的注意和好感。两人关系迅速升级为恋情。

1960年,梦露应多斯托耶夫斯基邀请,对莫斯科进行了为期两周的秘密访问。

关于梦露“私通”克格勃的传言已不是第一次流传。美国联邦调查局2006年解密一批文件称,梦露曾与一名流亡墨西哥的“苏联间谍”有密切关系。综合消息